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V sobotu 5. dubna 2025 se na ledovci v tyrolském údolí Stubaital pojede první ročník
nového velkolepého lyžařského závodu: Wilde Grube Ride je nejobtížnější obří slalom na
světě. Desetikilometrová závodní trať představuje skutečnou výzvu i pro lyžaře s nejlepší
fyzičkou. Ať už patříte mezi ambiciózní amatérské jezdce, nebo zkušené závodníky –
Stubaiský ledovec důkladně prověří vaše lyžařské schopnosti. Přihlásit se můžete na adrese
www.wildegrube-ride.com.

"Epic Rides. Epic Valley." Neboli "Epické závody. Epické údolí." - právě tak zní motto nových
lyžařských závodů Wilde Grube Ride v údolí Stubaital, jejichž premiéra se koná o víkendu 4. - 6.
dubna 2025. Desetikilometrová trať s převýšením 1450 metrů a 200 brankami je pro každého jezdce
více než důstojnou výzvou, a v této disciplíně patří k vůbec nejtěžším závodům na světě. Přihlásit se
mohou všichni plnoletí lyžaři, kteří se rozhodnou přijmout tuto nesnadnou výzvu. Pro účastníky jsou
připraveny atraktivní finanční odměny a celá řada dalších cen. Součástí unikátního závodu v sobotu
5. dubna v údolí Stubaital je také bohatý doprovodný program, který bude probíhat po celý víkend.

Informace o trase

Zhruba desetikilometrová trať obřího slalomu je nejen velmi dlouhá, ale také fyzicky náročná.
Startovní budka je situována v nadmořské výšce 3210 metrů v místech s dechberoucím výhledem na
Stubaiské Alpy. Trasa do cíle o 1450 metrů níže vede úchvatnou ledovcovou vysokohorskou krajinou.
Vrcholem závodu a nejzajímavějším úsekem je legendární sjezdovka "Wilde Grube", kde musí všichni
závodníci prokázat špičkovou lyžařskou techniku, schopnost koncentrace a sílu.

Fritz Dopfer, bývalý jezdec Světového poháru v alpském lyžování a majitel stříbrné medaile z
mistrovství světa, upozorňuje na náročnost trati: "Ve Stubaiském údolí jsem jako doma, mnohokrát
jsem zde trénoval a sjezdovku Wilde Grube na místním ledovci znám velmi dobře. Je to mimořádně
náročná trať. Pokud chcete vydržet deset kilometrů, musíte efektivně hospodařit se silami, rozhodně
byste neměli hned od startu vyrazit na plný výkon.“

Cíl závodu Wilde Grube Ride je situován těsně nad spodní stanicí lanovky Gamsgarten, v nadmořské
výšce 1760 metrů. Po skončení akce zde budou korunováni král a královna sněhového království na
Stubaiském ledovci. Den před závodem v pátek 4. dubna je v obci Neustift v údolí Stubaital pro
všechny účastníky připravena speciální instruktáž s veškerými informacemi o trase, průběhu závodu
a bezpečnostních požadavcích.

Atraktivní doprovodný program

Součástí Wilde Grube Ride je kromě samotných závodů také bohatý doprovodný program v průběhu
celého víkendu od 4. do 6. dubna 2025. Akci odstartuje v pátek stylová Pasta-Party na náměstí v
Neustift, kde jsou pro jezdce i diváky připravena živá hudební vystoupení. Sobotní závodní den
doplní další koncerty, a po slavnostním vyhlášení vítězů vypukne After Race Party ve Sporthotelu
Mutterberg. Také v neděli pak důstojné zakončení závodního víkendu obstarají živá hudební
vystoupení.



Registrace na závody již byla spuštěna. Veškeré podrobnosti o účasti, trase a doprovodném
programu najdete na adrese: www.wildegrube-ride.com.
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